
достатніх податкових надходжень; забезпечення швидкої мобілізації грошових 
коштів до бюджету; постійність і рівномірність надходжень [2, с. 118].

Отже, існує необхідність подальшого вивчення та удосконалення 
акцизного податку для отримання більшої його ефективності. Серед основних 
напрямків підвищення фіскальної ефективності даного податку можна 
виділити:

-  розширення переліку підакцизних товарів за рахунок предметів 
розкоші (наприклад, оподаткування суден, яхт та інші плавучих засобів, літаків 
і вертольотів, ювелірних виробів, годинників, певних видів дорогих мобільних 
телефонів, виробів з хутра, предметів мистецтва та антикваріату.

-  зниження ставок на легкові автомобілі. Зменшення ставки акцизного 
податку збільшило б попит на автомобілі з доступною для населення ціною і 
відповідно надходження до бюджету.

-  підвищення ставок акцизного податку на тютюнові вироби та 
алкогольні напої.

-  підвищення рівня повноважень та відповідальності працівників 
державних фіскальних органів задіяних у сфері контролю за виробництвом і 
обігом підакцизних товарів.

-  електронний моніторинг руху підакцизних товарів.
-  запровадження електронних акцизних марок, що забезпечить більшу 

захищеність від підробок акцизних марок на алкогольні напої і тютюнові 
вироби.
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ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМКИ ВДОСКОНАЛЕННЯ МИТНОГО 
КОНТРОЛЮ УКРАЇНИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ

Митний контроль займає важливе місце в системі інструментів 
здійснення митної справи. Від ефективності процедур митного контролю, що 
застосовуються до товарів, які переміщуються через митний кордон України, 
залежить повнота виконання завдань, покладених на митні органи: виявлення 
контрабанди та порушення митних правил, сплата до Державного бюджету 
податків та зборів і т.д. Саме тому виникає потреба в покращення процедури 
здійснення митного контролю в Україні. Значною мірою це зумовлюється 
необхідністю підвищити ефективність митного контролю за здійсненням
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зовнішньоекономічних операцій, послабити роль суб’єктивного фактора під час 
прийняття рішень щодо митного контролю [1, С.112].

В Україні проблемам митного контролю до останнього часу не 
приділялося достатньої уваги. Окремі питання, що стосуються цієї теми, 
знайшли своє відображення в працях таких дослідників: К. Кондратенко,
І. Бережнюка, А. Павлова, С. Терещенка, Т. Іванова, І. Стефанюка, Л. Савченко, 
П. Пашка, М. Романів, Є. Лукашова, М. Білуха, Ю. Гупанова, А. Мазура та ін. 
Однак, незважаючи на доробок попередніх науковців, необхідно зазначити, що 
в Україні досі немає спеціальних досліджень проблематики митного контролю. 
Саме у цьому полягає актуальність обраної теми.

Під митним контролем розуміють сукупність заходів, які здійснюються 
митними органами в межах своїх повноважень та з метою забезпечення 
дотримання норм митного законодавства [2, ст. 4., п. 24].

На сьогодні одним з пріоритетних напрямів вдосконалення митного 
контролю визначено спрощення митних процедур та скорочення часу митного 
оформлення в цілях формування сприятливих умов для учасників 
зовнішньоекономічної діяльності по збільшенню обсягів зовнішньої торгівлі 
товарами та послугами [3].

Ще одним шляхом вдосконалення процедур митного контролю є 
повномасштабне впровадження електронного декларування. За цих умова 
декларанту або брокеру немає потреби особисто приносити до митниці 
необхідні для митного оформлення документи [3, с. 70].

В сучасних умовах вдосконалення митного законодавства, широкого 
значення набуває дослідження постмитного контролю. Основною метою 
впровадження митного постаудиту у контрольно-перевірочну роботу митних 
органів є: формування прозорої митної системи, що була б адекватною сучасним 
тенденціям світової торгівлі, відповідала б нормам, прийнятим у розвинених 
країнах, та належним чином здійснювала захист законних економічних прав 
суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності та держави [4, с. 17].

Отже, Державною фіскальною службою України здійснюються певні 
заходи щодо наближення вітчизняного законодавства до міжнародних 
стандартів. Одним із останніх кроків вдосконалення митного законодавства в 
Україні стало прийняття нової редакції Митного кодексу України, відповідно 
до якого, вагомим засобом до спрощення взаємовідносин між суб’єктами ЗЕД 
та митними органами України є наведений конкретний список документів та 
відомостей, необхідних до подання для здійснення митного контролю.
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